
ATA DOS TRABALHOS DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos doze dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edifício da
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima primeira sessão or -
dinária da primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presidente
David Antonio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretário, e,
Elizabete Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo núme-
ro legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Verea-
dor 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a ausência dos Vereadores
Danilo Lima Cipollini e Richard Silva Ferfoglia Maguim, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do
seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata da Sessão Ordinária anterior, rea-
lizada em 05/05/2025. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na
Secretaria da Câmara. Através dos ofícios nºs. 105 e 106/2025, recebemos do Executivo Municipal,
respectivamente, resposta ao Requerimentos nº. 011/2025 de autoria da Vereadora Elizabete Biondi e
ao ofício nº 001/2025, da Comissão de Justiça e Redação, o qual solicita informações ao Projeto de Lei
nº 007/2025. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: de
autoria da Vereadora Elizabete Biondi: (150) que seja realizada a manutenção das estradas do
Bairro Cascalho, com referência ao Sítio Cascalho, incluindo a colocação de cascalho nos trechos danifi-
cados; (153) que seja feita a manutenção dos tampões de poços de visita em diversas vias da cidade,
com ênfase nas ruas do centro; (154) que determine ao setor responsável a verificação e, se necessá-
rio, o alinhamento da altura dos redutores de velocidade em diversos pontos da cidade; (155) solici-
tando que o setor competente da Saúde reavalie, com urgência, a estrutura e o funcionamento do
transporte para consultas e atendimentos médicos; (156) que determine ao setor competente a reali-
zação de operação tapa-buraco na Rua Alonso Leonel de Paiva; de autoria do Vereador Richard
Silva Ferfoglia Maguim  (151) que seja realizada a manutenção urgente da iluminação pública no
Bairro São José III, especialmente no entroncamento das ruas 8 e 14;  de autoria do Vereador
Francisco de Assis Xavier Monteiro: (152) solicitando a instalação de uma placa “Rua sem saída”
no início da Rua Carlos Gomes, na Vila Aprígio. A Mesa recebeu as seguintes proposições com parecer
favorável das Comissões competentes: Projeto de Lei nº 010/2025, do Executivo Municipal e Requeri-
mentos  nºs.  015  e  016/2025,  ambos  de  autoria  da  Vereadora  Elizabete  Biondi,  e,  nºs.  017  ao
025/2025, todos de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim.  Em seguida, não havendo
oradores previamente inscrito no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes
das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando os Vereadores
Daniel Feliciano, Presidente da Comissão de Justiça e Redação e Adilson Severino de Souza, Presidente
da Comissão de Finanças e Orçamento, disseram que após a Sessão, conversarão com os demais
membros das referidas Comissões para decidirem a data das próximas reuniões. Continuando, passou-
se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores inscritos, foi feita a Chamada para Verificação de Quo-
rum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por todos
os Vereadores, foram incluídas na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, sem discussão, as se -
guintes matérias: Projeto de Lei nº 010/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertu-
ra de Crédito Suplementar no valor de R$ 90.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências;
Requerimentos nºs. 015/2025 e 016/2025, ambos de autoria da Vereadora Elizabete Bion-
di, solicitando ao sr. Prefeito Municipal, respectivamente, diversas informações relacionadas ao Depar-
tamento de Educação e informações referentes ao transporte de alunos do Bairro Faisqueira; Reque-
rimentos de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim: (017) Requer informações
ao Senhor Prefeito Municipal sobre o Sistema de licitações utilizado pela Administração Pública Munici -
pal; (018) Requer informações ao Chefe do Poder Executivo Municipal acerca da adesão ao Programa
Cidades Verdes Resilientes,  (019) Requer informações ao Senhor Prefeito Municipal sobre a atuação
do Município de Caconde no âmbito do Programa Farmácia Popular do Brasil; (020) Solicita ao sr. Pre-
feito Municipal informações fiscais, tributárias, administrativas e ambientais com vistas à reestrutura-
ção da proposta legislativa que institui o Programa IPTU Verde; (021) Solicita informações ao Poder
Executivo Municipal sobre a implementação da Lei Municipal nº 2.788/2021, que institui a Política Mu-
nicipal de Apoio à Agricultura Urbana e Hortas Comunitárias, bem como sobre a possibilidade de ade-
são ao Programa Nacional de Agricultura Urbana e Periurbana, nos termos do Decreto Federal nº
11.700/2023; (022) Requer informações ao Chefe do Poder Executivo sobre o Programa Refloresta -
SP e Programa Nascentes, bem como dados sobre a situação das nascentes que abastecem o municí-
pio, a constituição do Conselho e do Fundo Municipal de Meio Ambiente; (023) Solicita ao Executivo
Municipal a regulamentação da Lei nº 2.889/2022, visando à implementação da Política Municipal de
Economia Solidária em consonância com a Lei Federal nº 15.068/2024 (Lei Paul Singer); (024) Solicita
informações ao sr. Prefeito Municipal sobre a adesão de Caconde ao Ciclo 2 da Política Nacional Aldir
Blanc de Fomento à Cultura (PNAB) e,  (025)  Requer informações ao sr. Prefeito Municipal sobre o
cumprimento  da  decisão  proferida  na  Ação  Direta  de  Inconstitucionalidade  nº  2089202-
51.2023.8.26.0000 e da Suspensão de Liminar nº 2240074-93.2024.8.26.0000, solicitando esclareci-



mentos quanto aos cargos atingidos, medidas adotadas e confirmação do prazo final para adequação
institucional; e, Moção nº 010/2025, de autoria do Vereador David Antonio Teixeira Júnior e
demais, de Apoio à APAMPESP (Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Es-
tado de São Paulo), pelo fim do confisco de aposentados e pensionistas. Terminada a Ordem do Dia e
não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presi-
dente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os
Vereadores Elizabete Biondi, Francisco de Assis Xavier Monteiro, Edson do Nascimento e David Antonio
Teixeira Júnior. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, decla-
rando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que
depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                        , 1º Secretário, pelo sr. Presidente
e pela Vereadora 2ª Secretária.
   
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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